

Střední škola Odry, p. o.

Absolventi, sbohem!

Do konce školního roku ještě nějaký ten čas zbývá, ale žákům posledních ročníků už výuka skončila. Než ale půjdou k závěrečným a maturitním zkouškám, je třeba zavzpomínat na dobu strávenou ve školních lavicích a rozloučit se. Poslední dubnový den se celá škola sešla v Dělnickém domě na slavnostním dopoledni. Loučili jsme se s třídami AC3 (automechanici a kuchaři, K3 (kadeřníci), MAK3 (masé-

ři a kadeřníci), KO4 (kosmetičky) a N2 (nástavba podnikání). Každá z tříd si připravila program, kterým by pobavila své spolužáky a připomněla své působení ve škole. Někteří zvolili taneční a pěvecká čísla, jiní humorné scénky, další si dali tu práci a vytvořili prezentaci z fotek a videí. Zazněly i vzpomínkové proslovy třídních učitelů a zástupců tříd, při kterých zvlhlo nejméně jedno oko dojetím. Při slavnostním nástupu pak byli představeni všichni žáci dané třídy

a na památku od svých třídních učitelů dostali školní odznak a slova povzbuzení a odvahy nejen k závěrečným zkouškám, ale i do dalšího života.

Něco starého končí, ale něco nového tím začíná. Žáci se rozejdou do světa a místo nich přijdou noví, ale všichni budeme rádi vzpomínat na to, co jsme spolu prožili.

*Mgr. Jana Kellnerová,
ředitelka školy*



SPdgŠ a SZŠ sv. Anežky České



Projekt Erasmus+ - Slovensko 2019

Na přelomu měsíce dubna a května 2019 se naši studenti zdravotnických oborů zúčastnili zahraniční stáže na Slovensku v malebném městečku Holíč. Zde studenti docházeli do „Senior domu Terézia“ a do „Domova důchodců s domovem sociálních služeb pro dospělé“. V těchto zařízeních vykonávali činnosti spojené s přímou

péčí o klienty – ranní toalety, podávání stravy, polohování, převazy ran apod. Velkou měrou byli také zapojeni do sociálně aktivizačních činností, které jsou součástí režimu každého dne. V rámci těchto terapií, např. v ergoterapii, si mohli sami vyzkoušet mnoho technik – pletení košíků, zhotovování drobných výrobků z keramiky, pletení či vyšívání. Pro řadu klientů jsou bohužel tyto aktivity i s dopomocí velice náročné, ale mohou se věnovat například muzikoterapii či využití rehabilitací a fyzioterapii. Studenti plnili v průběhu pobytu řadu činností, které jsou s projektem a jejich zdravotnickou profesí spojeny, ale zároveň si našli čas, aby podnikli výlet do Bratislavy či na Holíčský zámek. Již nyní se můžeme těšit na příští školní

rok, ve kterém bude Projekt Erasmus+ pokračovat.

Mgr. Petra Fišerová a Ing. Pavla Hostašová

Zlato z prosluněné Bratislavy do Oder

Hlavní město Slovenska je řadu let pořadatelem mezinárodního hudebního festivalu „Slovakia Cantat“. Náš dívčí pěvecký sbor Datio se tohoto festivalu zúčastnil již v letech 2013 a 2016. Letošní 23. ročník probíhal ve dnech 25.–28. 4. 2019 a sbor Datio zopakoval své předchozí úspěchy a znovu získal zlaté pásmo v kategorii C1! Děkujeme panu sbormistrovi Josefu Zajíčkovvi i všem pedagogům a studentkám. A gratulujeme.

Ing. Pavla Hostašová

